MEXXANCUUNNTUHAPHAA MHOTONMPO®U/IbHAA ONTUMNMUALA
«TEXHONOTMMYECKOE NPEANPUHUMATE/IbCTBO»
Mpodunb «Pecypcocbeperaowme rexHonornm»
OT60pouHbIit 3Tan
2022 - 2023 yuebHbiii rop,
3apaHusa pnsa 8-9 knacca
1

1.1. HaanTe KonnuecTso Lenbix peleHni HepaBeHCTBa

(%24 6x=10) - (x*— 8x2+ 16) <0
Oreer [8]

1.2. HanguTe KONMYECTBO LeNbiX peLeHUn HepaBeHCTBA

(24 5x=10) - (x*= 242+ 1) <0
Orser [6]

1.3. HagmTte kKonmyecTso Lenbix peleHnin HepaBeHCTBa
(24 8x=7) - (x*- 18x2+ 81) <0

Orset [8]

2

2.1. HanguTe 3HaueHMe BbipaXkeHUs npu a=6v7

(Va-1)(2a+2-5a)
(¢;_g&+§_3 “]

2

Orser[2]

2.2. HaiiauTe 3HaueHwe BbipaxeHus npu a=5v3

(Va-1)(2a+2-5a)
(¢;_g@+§_3 “)

2

Orset [2]



2.3. HaitanTe 3HaueHue BbipaxeHns npu a=14v2

(Va-1)(2a+2-5a)
(\/;_2)(“%_ 3 ]

2

Oreer [2]
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3.1. HananTe HauMeHbLUINIM KOpEeHb ypaBHEHMS:

302+ (94 44/2) x+ 12/2=0
Orger [-3]

3.2. Hanante HaMMeHbLINI KOPEHb YpaBHEHUS:

4x24+ (94 44/2) x+94/2=0

Orger [-2,25]
3.3. HanauTe HavMeHbLINIA KOpeHb YpaBHEHUS:
6x2+ (94 44/2) x+ 64/2=0

Orger [-1,5]

4

4.1. B pe3ynbTaTe onTMMM3aLMKM NPON3BOACTBEHHbIX NpoLEeccoB Ha 3aBoge AsToT a3,
NPOM3BOANTENBHOCTb BbIpOC/a Ha 4 aBToMob6UnA B yac. bnarogapsa atomy naptuto 8 450
aBToMobuen 3asog usrotaesnmeaet Ha 40 yacos 6bicTpee. Hangute, ckonbko asToMobunen
3a vyac npoussoaun AstoTas go onTuMmMsaumm

Orsert [5]

4.2, B pesynbTaTe oNTMMM3aLMM NPON3BOACTBEHHbIX MPOLLECCOB Ha 3aBoge AsToT a3,
NpOW3BOANTENBHOCTb BbIpOC/a Ha 3 aBToMobuns B yac. bnarogaps stomy naptuio 8 280
aBToMobunen 3asopg nsrotasnmeaeT Ha 30 yacos 6bicTpee. HanauTte, ckonbko asBToMobunemn
3a yac npoussoaunn AstoT a3 Ao onTUMM3aLUK

Orser [4]



4.3. B pe3ynbTaTe oNnTMMM3aumMm NPOM3BOACTBEHHbIX NPOLIECCOB Ha 3aBoae AsToTas,
NPOM3BOANTENBHOCTb Bblpocna Ha 1 aBToMo6ub B yac. bnarogaps atomy naptuto 8 336
aBToMoObGMNel 3aBoa N3rotaBameaeT Ha 8 yacos 6bicTpee. HanauTe, ckonbko asToMobunen
3a yac npoussoaun AetoT a3 Ao onTuMMU3aLUK

Orser [6]

5.1. N3BecTHO, uTo B Nnapannenorpamme ABCD co ctopoHamu BC=24 n CD=3 paccTosHune
MeXXAy HaMMeHbLMMU CTOPOHaMUM paBHoO 48. HaliguTe paccTosHue Mexay napomn
HaMboNbLINX CTOPOH

Orger [6]

5.2. N3BecTHO, uTo B Nnapannenorpamme ABCD co ctopoHamn BC=36 n CD=3 paccTtosaHue
MeXXAy HaMMeHbLWMMM CTOPOHaMM paBHo 6. HanauTe paccTosHue Mexay napow
HanbOMbLUINX CTOPOH

Orser [0,5]

5.3. N3eecTHO, uTto B napannenorpamme ABCD co ctopoHamun BC=20 n CD=5 paccTosaHue
MeXAy HaMeHbLUMMKM CTOpoHaMu paBHo 8. HalguTte paccTosHme Mexay napown
HanbOobLINX CTOPOH

Orser [2]

6

6.1. Touka A-BepmHa napabonbl y =x2— 4x+ 1
Touka B-seplmHa napabonbl y = — 2x>+ 8x— 19
Touka C-sepwuHa napabonbl y=— x2+ 16x— 67
Harnaute nnowaab TpeyronbHmka ABC

Orser [24]

6.2. Touka A-sepwuHa napabonbl y=2x>— 8x+ 5
Touka B-sepwmnHa napabonbl y = — x2+ 4x— 15
Touka C-sepwmHa napabonbl y =x2— 16x+ 61
Hanaute nnowaab TpeyronbHmka ABC

Orser [24]



6.3. Touka A-sepwmHa napabonbl y=— x>+ 4x— 7
Touka B-seplwmnHa napabonbl y=x>— 4x— 7

Touka C-sepwwuHa napabonbl y=0.5x>— 8x+ 29
Hanaute nnowaap TpeyronbHuka ABC

Orser [24]

7

7.1. MNycTb x;=a n x2=b - KOPHM KBaAPaTHOrO ypaBHeHUs x>+ 8px + 80=0

a o
M3BeCTHO, 4YTO E =35. HaM,EI,MTe HanMeHblee 3Ha4YeHune p

Orger [-3]

7.2. MycTb x;=a v x2=b - KOPHM KBaAPATHOrO ypaBHEHUSA x>+ Spx+ 64=0

a o
N3BecTHO, uTO N =4. HanpuTe HaMeHbLIee 3HauYeHue p

Orser [-4]

7.3. MycTb x;=a n x2=b - KOpHM KBaAPATHOrO ypaBHeHUs x>+ Tpx+ 96=0

a o
N3BecTHO, uTO N =6. HanpnTe HaMeHbLIee 3HauYeHre p

Orser [-4]

1 8 3
8.1. HanguTe 3HaueHue BbipaXkeHUs b((m - lib+ —], ecnu a=\/? nb=4/33
a
Oreet [70]

1 6 5
8.2, HarpuTe 3HaueHWe BbipaxeHus b(Sa— 27b+ —], ecnna= 7 nb=4/35
a

Orger[-8]

2 4 5
8.3. HanauTe 3HaueHume BbipaxxeHUs b(7a - lib+ —], ecnna= H nb=4/55
a

Orser [14]



9

9.1. [1ee oKkpy>XHOCTU pacnonoxXeHbl TaKMM 06pa3oM, UTO 06pa30BbIBAKOT KOJbLIO
(pacnonoyceHbl KOHLEHTPUYECKM)

Xoppaa AB 6onbluel okpy>XHOCTM KacaeTcs MeHbluen B Touke M. Hangnte nnowaap Konbua,

ecnn AB= %

Orset[1]

9.2. [1Be OKpY>XHOCTU pacnonoxeHbl TaKUM 06pa3oM, UTO 06Pa3oBbIBAIOT KOJbLIO
(pacnonoyeHbl KOHLEHTPUYECKM)

Xoppaa AB 6onbluel okpyXHOCTM KacaeTcs MeHbluen B Touke M. Hangnte nnowaapb Konbua,
10

-

Orser [25]

ecnun AB=

9.3. [1Be oKpy>XHOCTU pacnonoXeHbl TakuM 06pa3oM, UTO 0H6Pa3oBbIBAIOT KOMbLO
(pacnonoyeHbl KOHLEHTPUYECKM)

Xopaa AB 6onbluen okpyXHOCTM KacaeTcs MeHbluen B Touke M. Hangnte nnowaapb Konbua,

6
ecmm AB=——
4 / ]r
Oreer [9]
10

10.1. HarianTe HaMMeHbLee HaTypanbHOE TPEX3HAYHOE YNC/I0, KOTOPOE NpU AeNeHnu Ha 7
[aéT B ocTaTke 3, a Npu aeneHun Ha 9 paér B octatke 5.

Orser [122]

10.2. HaliamTe HanMeHbLUee HaTypanibHOE TPEX3HAYHOE YMCNIO, KOTOpoe NMpu AeneHum Ha 11
[aéT B ocTaTke 3, a Npu geneHmn Ha 9 paéT B ocTaTke 7.

Orser [124]

10.3. HalamTe HanMeHbllee HaTypasibHOe TPpex3HauyHoe YMC/o, KOTopoe Npu AeneHnm Ha 7
[aéT B ocTaTke 5, a Npu geneHun Ha 11 gaét B octatke 7.

Orset [117]



1

11.1. /lamna, c conpoTtusneHnem 480 Om B TeueHue 1 MuH noTpebuna 1800 [k sHeprum.

L"|€My paBHa Ch/1a TOKa B namne? C ToYHOCTbIO 00 COTbIX.

OTtBer 0.25A

11.2. /lamna, c conpoTtueneHunem 200 Om B TeueHume 1.5 MuH notpebuna 1000 Oy sHeprun.

L"|€My paBHa ChJ1a TOKa B namne? C TouHoCTbIO 00 COTbIX.

OTtBer 0.23A

11.3. /lamna, c conpotuenernem 360 OM B TeyeHre 2 MuH noTpebuna 1600 [y sHeprum.

L"|€My paBHa Ch/1a TOKa B namne? C ToYHOCTbIO 00 COTbIX.

OTrser 0.19A

12

12.1. 1Ba wapa aBmKyTCa HaBcTpeuy co ckopocTamu ur =10 M/c n vz = 3 M/c. Bbiuncantb
KUHETUYECKYHO SHEPIUIO WApPOB NMoc/e CTONKHOBEHWNS, eciv yaap 6bl1 abCcoNOTHO yrpyrmM,

a Macca wapos m; =100 r 1 m; = 500 r. OTeeT faTb C TOYHOCTHIO AO THICAYHDIX.

Oreer 3.625 [1x

12.2. [1ga wapa ABMXYTCA HaBCTpeYuy co ckopocTamu Us = 15 M/c n u; = 6 M/c. Boiumcnuntb
KMHETUYECKYIO SHEePruio WapoB Noc/e CTOIKHOBEHUS, eciv yaap 6b11 abcontoTHO ynpyrnMm,

a Macca wapos m; =50 rn m; =1000 r. OTBeT gaTb C TOYHOCTHIO A0 COTbIX.

Orser 11,81 Ix

12.3. [lga wapa ABnXKyTCA HaBCTpeydy co ckopocTamu U = 12 M/c n vz =10 mM/c. Beiuncants
KMHETUYECKYIO SHEPIUIO LApPOB NOC/e CTONKHOBEHMUSA, eCnv yaap 6bi1 abCcoNoTHO ynpyruM,

a Macca wapos m; = 300 ru m; = 400 r. OTBeT AaTb C TOYHOCTHIO A0 THICAYHDIX.

Orser 20,8 x

13

13.1. CkonbKko aHeprum notpebyeTcs A8 OXNaKAEeHUs BOASHOrO rnapa Maccou 4 Kr, B3ATOro
npv TeMnepaType KuneHus, Ao -2 rpagycos uenbcus. OTseT Bbipa3uTe B KUIOAXKOYNAX C

TOYHOCTbIO 00 AeCATbIX.

OTtBer 12216.8 X



13.2. Ckonbko sHeprum notpebyeTtca Ans OxXNaxaeHUs BOAAHOMo napa Maccom 2 Kr, B3STOro
npwv TeMnepaTtype KuneHus, 8o -3 rpagycos uenbcusa. OTeeT BbipasnTe B KUIOAXKOYNSAX C

TOYHOCTbIO 00 AeCATbIX.

Oreer 6112,6 k[1x

13.3. Ckonbko aHeprum noTpebyeTcs AN oxnaXxaeHUs BOASHOro napa Maccou 1kr, B3aToro
npwv TeMnepaTtype KuneHus, 8o -5 rpagycos uenbcus. OTBeT BbipasnTe B KMIOAXKOYNAX C
TOYHOCTbIO A0 AECHATbIX.

Oreer 3060,5 k/[1x

14

14.1. BbiuMcnnTb Kakoe KOMYeCTBO TENNOTbI a U o
BblgenuTca Ha pesnctope R13a 0.5 MuH, ecnn 2

lll?"I
Hanps)keHue nctouHmka pasHo 120B, a AL R,

conpoTueneHue pesnctopos R1=40 Om,
R2=80 Om 1 R3=80 Om.

OTBer 2700 Ox

14.2. BoiuncnnTb Kakoe KONMYeCcTBo TennoThbl R 2
BblgenuTtcs Ha pesnctope R13a 0.25 MuH, I AL R,
€CnN Hanps)keHne UcTouHrKa paeHo 160B, a

conpoTtueneHue pesnctopos R1=15 Om,

R2=60 Om n R3=60 Om.

OTBeT gaTb C TOYHOCTb A0 LeNbiX.

Orser 2852 [1x

14.3. BbluncnmTb Kakoe KOIMYEeCTBO TennoTbl R 2
BblaennTca Ha pesmctope R13a 1 MuH, ecnn { R,
Hanps)keHe nctouHmka pasHo 140B, a

conpoTtueneHue pesnctopos R1=10 Om,

R2=50 Om 1 R3=50 Om.

OTtBeTr 9600 X



15

15.1. Boay o6bvemom 10 nutpos nobasunnu B cocyn c BOAOMW, TeMMepaTypa U ob6beM, KOTOpomn
6b1n1n 14 rpagycoB 1 4 nuTpa cooTBeTCTBEHHO. Yepes Kakoe-To BpeMs TeMnepaTypa B
cocypne octaHoBunacb Ha 70 rpagycax. Kakas 6bina HauanbHas TeMnepaTypa AobaBneHHom

soabl? OTBET OKPYrANTb A0 AECATHIX.

OTBetr 92.4

15.2. Bogy o6bemMom 5 nutpos gobasunm B cocyn c BOAOW, TeMrepaTypa U o6beM, KOTOPOM
6b11m 10 rpagycos u 2 nMTpa cooTBeTCTBEHHO. Yepes kakoe-To BpeMs TeMnepaTypa B
cocypne octaHosunach Ha 60 rpagycax. Kakas 6bina HavanbHas TeMnepatypa nobasneHHom

BO,D,bI? OrTser OKpPYrnnTb A0 OeCATbIX.

Orser 80

15.3. Boay o6bvemom 15 nutpos pobasunm B cocyn c Boaomn, TeMnepaTypa U ob6beM, KOTOPO
66111 10 rpapycos 1 4 nuTpa cooTeeTcTBeHHO. Yepes Kakoe-To BpeMs TeMnepaTypa B
cocyne octaHoBunach Ha 50 rpagycax. Kakas 6bina HayanbHas TeMnepatypa 4obaBneHHOM
Boabl? OTBET OKPYrInUTb 4O AECATbIX.

Orser 60,6

16

16.1. B cTakaH, cogepxawmn neg npu Temnepatype —10 °C, Hanunum sogy o6bemoM 1 nuTp,
nmetowwyto Temnepatypy 60 °C. Kakas 6bina Macca fibaa, eCnv ocTaBascs Macca /ibaa paBHa
40r n B cTakaHe ycTtaHosunacbk TemnepaTypa 0 °C? TennoobMeHOM ¢ OKpy»KaroLMM
BO34yXOM npeHebpeub. (YaenbHaa TennoémkocTb Boapl — 4,2 k[/(kr-°C), nbaa — 2,1
kx/(kr-°C), yaenbHas TennoTa nnasnenus nbaa — 330 kx/kr.) OTseT ganite C TOUHOCTbIO

A0 COTbIX B KT.

OrBer 0.76kr

16.2. B ctakaH, cogepskawmin neg npy temnepatype —15 °C, Hanunu sogy o6vemom 1,5 nntp,
nmetowyto Temnepatypy 70 °C. Kakas 6bin1a Macca nbaa, eciv ocTaBlascs Macca /ibaa pasHa
20r u B cTakaHe yctaHosunacb Temnepatypa 0 °C? TennoobMeHOM € OKpY»KatoLWmMM
BO34yXOM npeHebpeub. (YaenbHaa TennoémkocTb Bogapl — 4,2 k[x/(kr-°C), nbaa — 2,1
kx/(kr-°C), yaenbHas TennoTa nnasneHms nbaa — 330 kx/kr.) OTseT fanite C TOUHOCTbHIO

A0 COTbIX B KT.

Orser 1,26kr



16.3. B ctakaH, cogepkawmit neg npu temnepatype —15°C, Hannnn sogy o6bvemom 1 anTp,
nmetowwyto Temnepatypy 45 °C. Kakas 6bina Macca fbaa, €Civ OCTaBLIAACSA Macca Nba paBHa
100r n B cTakaHe ycTtaHosunacbk TeMrnepaTypa 0 °C? TennoobMeHOM ¢ OKpy»KaloLWmMM
BO34yXOM npeHebpeub. (YaenbHas TennoémkocTb Boabl — 4,2 k[ /(kr-°C), nbaa — 2,1
kx/(kr-°C), yaenbHas TennoTta nnasneHns noaa — 330 kx/kr.) OTeeT ganTe c TOYHOCTbIO

A0 COTbIX B KT.

Orser 0.66kr
17
17.1. Kakyto cuny Toka nokasbiBaeT aMnepmeTp, ecnu U
conpoTuBneHne namnoukm pasHo 2 OM, nokasaHus 0
BO/IbTMETpa pasHbl 16 B, a Hanps)keHne Ha ncTouHnke R
nuTaHus 24 B. v
v.J
Orsert 4A
17.2. Kakyto cmny Toka nokasbiBaeT aMnepMeTp, ecnm I
conpoTtusBneHne namnouku pasHo 8 OM, nokasaHus \
BO/NbTMETpPa paBHbl 4 B, a HanpsxeHne Ha UcTouHMKe R
nutaHus 12 B. v
iy
Orger 1A
17.3. Kakyto cuny Toka nokasbiBaeT aMnepMeTp, ecnu U
conpoTtueneHue namnouku pasHo 3 OM, nokasaHus \
BO/IbTMETpa pasHbl 8 B, a HanpseHne Ha UCTOUHUKe R
nutaHus 20 B. v
v.J
Orset 2A
18

18.1. [suratennp MawmHbl, Maccon 2T, cosepluaeT paboTy pasHyto 1000k, npoesyxas 100m.
BbluncnunTb Kakoe KonmuecTso sHeprum (B NPOLEHTaX) YXOAUT Ha NOTEPU NPU ABUKEHUM,
ecnu koadduumeHT TpeHus paseH 0.4

Orser 80%



18.2. [1suraTtenn MawmHbl, Maccom 2,51, cosepluaeT paboTy pasHyto 1000k, npoesxas
100M. BbiumcnunTb Kakoe KonnuecTso aHeprum (B MPOLIEHTax) yXOAUT Ha NOTepu Npwm

ABVKEHUU, ecnn KoabdurumeHT TpeHus paseH 0.3.
OrBetr 75%

18.3. [Isuratenb MawuHbl, Maccol 1,57, cosepwaeTt paboty pasHyto 800k >k, npoesikas 85m.
BbiumcnnTb Kakoe KonnuecTBo sHepruu (B MpOLEHTax) YXOAUT Ha MOTEPU NpU ABUXKEHUM,
ecnu KoapouumeHT TpeHus paseH 0.45.

Orger 71%

19

19.1. B snexTtponeun, pacnnasmam ctanbHom camtok Maccor 15kr 3a 2.6 yaca, 4nsa 3Toro ero
Harpenu Ha 1400 rpagycos. Kakosa 6bina MowwHOCTb Neun, ecnu ee kng paseH 80%.
(YaenbHas tennoémioctb ctann — 500 [x/(kr-°C), yaenbHas TennoTa nnasneHus ctanm —
84 k[x/kr.) OTBeT 3anuncaTb B BaTTax C TOYHOCTbIO 4O LieNbIX.

OTtBer 1570 BTt

19.2. B anekTtponeun, pacnnasunu ctanbHom camtok maccon 10kr 3a 2.5 vaca, ans storo ero
Harpenu Ha 1500 rpapycos. Kakoea 6bi1a MOWHOCTb neuun, ecnu ee kng, paseH 85%.
(YaenbHas tennoémioctb ctann — 500 k/(kr-°C), yaenbHas TennoTa nnasneHus ctanm —

84 k[x/xr.) OTBeT 3anmncaTtb B BaTTax C TOYHOCTbIO A0 LIENbIX.

OTtBer 1025 BT

19.3. B anekTponeun, pacnnaeuam cTanbHOM CAIMTOK Maccom SKr 3a 2 Yaca, A48 3TOro ero
Harpenu Ha 1450 rpagycos. KakoBa 6bi1a MOWHOCTb neuun, ecnu ee kng, paseH 90%.
(YaenbHas tennoémkoctb ctann — 500 Ox/(kr-°C), yaenbHas TennoTa nnasneHus cTanm —

84 k[x/kr.) OTBeT 3anuncaTb B BaTTax C TOYHOCTbIO 4O LENbIX.

OTrBer 6049 BT



20

20.1. Nvpsa napaet Ha 3emnio 1 TepseT 50% ckopocTtu o npensartcTene. CkopocTb rmpu nepes,
yaapom pasHa 20 m/c. TemnepaTypa rupu nepep yaapom coctasnsna 23 °C. [lo kakomn
TeMnepaTypbl HarpeeTcs rmps, eCav CYNTaTb, YTO BCE KOMMYECTBO TEMOThI, BblaensemMoe
npw yaape, nornowaeTcs rupen? YaenbHas TeNN0EMKOCTb BELWECTBA, U3 KOTOPOro
nsrotosneHa rups, pasHa 140 Ik /(kr-°C). OTseT yka3aTb C TOUHOCTbHIO 4O LieNbIX

OrBer 24 rpapyca

20.2. [vps nagaet Ha 3emnto u TepseT 30% ckopocTn o npenaTtcteme. CkopocTb rpm
nepeg ynapom pasHa 10 m/c. TemnepaTtypa rupu nepeg, yaapom coctasnana 20 °C. [Jo kakom
TeMnepaTypbl HarpeeTcs rmps, eCM CYNTaTb, YTO BCE KOIMYECTBO TEM/IOThI, BblaensemMoe
npw yaape, nornowaeTcs rupen? YaenbHas TEMNI0EMKOCTb BELWECTBA, U3 KOTOPOro
naroTtosneHa rups, pasHa 140 D/(kr-°C). OTBeT yka3aTb C TOUHOCTbIO 4O AECATbIX

Orser 20,2 rpaayca

20.3. 'vps nagaeT Ha 3emnto 1 TepsaeT 80% ckopocTu o npenaTtctemne. CKopocTb rmpu
nepea yaapoM pasHa 40 M/c. TeMnepatypa rvpu nepeg yaapom coctasnana 25 °C. [lo
KaKoW TeMnepaTypbl HarpeeTca rmps, eCaiv CYNTaTb, YTO BCE KOIMYECTBO TEMOTbI,
BblAeNseMoe Npuv yaape, nornowaeTcs rupen? YaenbHas TENN0EMKOCTb BELLECTBA, U3
KOTOporo usrotosneHa rups, pasHa 140 [/(kr-°C). OTeeT yKasaTb C TOYHOCTbIO A0 LiesbIX

Orser 30,48 rpapyca



